

UVODNA RIJEČ UREDNICA

Poštovane čitateljice, poštovani čitatelji,

zadovoljstvo nam je da vam u ime Pravnog fakulteta Osijek možemo predstaviti šesti broj časopisa Paragraf, godišnjaka najboljih studentskih radova koji se bave aktualnim pravnim i društvenim pitanjima te problemima u Republici Hrvatskoj i u svijetu. Godišnjak ponajprije obuhvaća ponajbolje radove studentica i studenata Pravnog fakulteta u Osijeku, a onda i ostalih fakulteta u Republici Hrvatskoj.

Svrha je časopisa potaknuti studente na pisanje i objavljivanje radova. To je odlična prigoda za pokazivanje stečenih znanja i vještina, a ujedno je i izvrstan način za promociju. Objavljivanje rada u Paragrafu uz lijepo iskustvo donosi svojim autoricama i autorima dodatne pogodnosti: osim što je dobra referenca za buduće zapošljavanje, objavljeni rad donosi i dodatne bodove kad su posrijedi stipendije te ostale nagrade i priznanja.

U sad već šestoj godini izlaženja Paragrafa, objavit ćemo pet kvalitetnih studentskih radova. No valja istaknuti da je i ove godine normalan rad bio djelomice ograničen pandemijom bolesti COVID-19, stoga posebno zahvaljujemo autoricama i autorima što su se i u ovim izazovnim uvjetima posvetili pisanju znanstvenih i stručnih radova te pokazali što ih zanima, što su naučili, kako promišljaju, analiziraju i što su još spremni istraživati. I u ovom broju nastavljamo s praksom objavljivanja radova koji su ocijenjeni izvršnim ocjenama kad su posrijedi natječaji za Rektorovu, odnosno Dekanovu nagradu za najbolji znanstveno-istraživački i stručni studentski rad Pravnog fakulteta Osijek. Također objavljujemo i jedan rad s Poslijediplomskog sveučilišnog (doktorskog) studija Pravo.

Nakraju, urednice zahvaljuju Pravnom fakultetu Osijek, što su prepoznali potrebu izlaženja ovakvog časopisa, kao i potencijal studenata našeg Fakulteta. Najviše zahvaljujemo svim autorima, našim vrijednim studentima, koji su u svojim radovima obrađivali različita pravna područja, dajući svoj znanstveno-stručni prinos istraživanju konkretne teme. Ne smijemo zaboraviti ni mentore koji su u proces nastanka studentskoga rada uključeni od početka: od definiranja teme, preko izbora odgovarajuće literature pa sve do savjeta koji se referiraju na metodologiju znanstvenoga rada. Zato, drage mentorice i mentori, i vama od srca hvala na golemom trudu i velikom strpljenju bez kojega nema napretka u nastavnome radu. Također zahvaljujemo svim recenzentima, domaćim i inozemnim, koji su odvojili svoje vrijeme i recenzirali studentske radove te dali prijedloge kojima su doprinijeli kvaliteti samih radova, ali i časopisa u cjelini.

U ovih šest godina tematika radova obuhvatila je gotovo sve grane prava. Teme radova bile su zanimljive i aktualne, a tako planiramo i dalje. Kako bismo potaknuli mentore da pišu u suautorstvu s našim studenticama i studentima, Uredništvo je odlučilo da ćemo

ubuduće objavljivati i ovakve radove. U želji da u sljedećem broju objavimo i radove napisane u suautorstvu studenata i nastavnika, sve vas srdačno pozdravljamo.

Očekujući vaše radove,

Scientia ipsa potentia est

Urednice
prof. dr. sc. Aleksandra Vasilj
izv. prof. dr. sc. Biljana Činčurak Erceg